

# **Pravilnik kompanije Molson Coors Beverage** **Company za zaštitu privatnosti**

Datum posljednje izmjene i datum stupanja na snagu: 1. januar 2020. godine

## **Uvod**

Molson Coors Beverage Company, njene podružnice, proizvodna odjeljenja i pridružena privredna društva, kao i pridruženi brendovi, zastupnici, ovlašćeni prodavci / pružaoci usluga i pridruženi privredni subjekti koji posluju u naše ime (zajednički nazvani: Molson Coors, mi, nas i naše) cijene i poštuju privatnost svakog pojedinca. Objavljujemo ovaj Pravilnik za zaštitu privatnosti kako bismo vam pomogli da razumijete kako prikupljamo, koristimo, prenosimo, saopštavamo i čuvamo vaše podatke (shodno definiciji u tekstu ispod).

Ohrabrujemo vas da u potpunosti pročitate ovaj Pravilnik za zaštitu privatnosti kako biste se upoznali sa našim praksama. Određene teme možete da pogledate tako što ćete odabrati neki od sljedećih naslova:

- **PRISTUP JE DOZVOLJEN SAMO OSOBAMA KOJE MOGU ZAKONITO DA KONZUMIRAJU ALKOHOL**
- **KADA SE PRIMJENJUJE OVAJ PRAVILNIK ZA ZAŠTITU PRIVATNOSTI?**
- **PRIKUPLJANJE, KORIŠĆENJE I SAOPŠTAVANJE PODATAKA**
- **TEHNOLOGIJE ZA PRAĆENJE**
- **DIJELJENJE VAŠIH PODATAKA / SAOPŠTAVANJE TREĆIM STRANAMA**
- **BEZBJEDNOST I ČUVANJE PODATAKA**
- **APLIKACIJE / INTERNET STRANE TREĆIH LICA**
- **UPITI U VEZI PRIVATNOSTI I ISPRAVLJANJE VAŠIH PODATAKA**
- **IZMJENE OVOG PRAVILNIKA ZA ZAŠTITU PRIVATNOSTI**
- **OBAVJEŠTENJE ZA STANOVNIKE EU**
- **OBAVJEŠTENJE ZA STANOVNIKE KALIFORNIJE**

### **1) PRISTUP JE DOZVOLJEN SAMO OSOBAMA KOJE MOGU ZAKONITO DA KONZUMIRAJU ALKOHOL**

INTERNET STRANE KOMPANIJE MOLSON COORS I OGLASI SU NAMIJENJENI SAMO OSOBAMA KOJE MOGU ZAKONITO DA KONZUMIRAJU ALKOHOL NA OSNOVU VAŽEĆIH ZAKONA DRŽAVE IZ KOJE SE PRISTUPA ILI PREGLEDA OVAKAV SADRŽAJ. MORATE DA POTVRDITE DATUM VAŠEG ROĐENJA PRIJE NEGO ŠTO UĐETE ILI POČNETE DA KORISTITE NEKU NAŠU INTERNET STRANU. PROZORI ZA PROVJERU STAROSNE DOBI SE TAKOĐE MOGU NALAZITI UNUTAR INTERNET STRANA.

NE PRIKUPLJAMO NAMJERNO INFORMACIJE O LICIMA KOJA NE MOGU ZAKONITO DA KONZUMIRAJU ALKOHOL. UKOLIKO VAM ZAKON, ZBOG STAROSNE DOBI, ZABRANJUJE KONZUMIRANJE ALKOHOLA, A PRISTUPILI STE NAŠOJ INTERNET STRANI NA OSNOVU NETAČNIH PODATAKA, MORATE ODMAH DA NAPUSTITE NAŠU INTERNET STRANU. UKOLIKO VJERUJETE DA NAM JE NEKO, KO NIJE DOVOLJNO STAR DA ZAKONITO KONZUMIRA ALKOHOL, DOSTAVIO PODATKE, TAKO ŠTO JE PRISTUPIO NAŠIM INTERNET STRANAMA I PREKRŠIO OVAJ PRAVILNIK ZA ZAŠTITU PRIVATNOSTI, MOLIMO VAS DA NAS ODMAH OBAVIJESTITE KAKO BISMO UKLONILI OVE PODATKE.

### **2) KADA SE PRIMJENJUJE OVAJ PRAVILNIK ZA ZAŠTITU PRIVATNOSTI?**

Ovaj Pravilnik za zaštitu privatnosti opisuje naše prakse u vezi podataka koje prikupljamo od pojedinaca koji koriste naše internet strane, proizvode i usluge, uključujući tu i naše internet strane, strane na društvenim

mrežama i promotivne strane koje kontroliramo, programske dodatke, mobilne internet strane i aplikacije, naše nagradne programe, blogove, interaktivne aplikacije, botove za časkanje, e-poštu i tekstualne poruke (kratke i multimedijalne) koje vam šaljemo i druge interaktivne opcije (pojedinačno „internet strana“, zajedno „internet strane“), kroz naše oglašavanje preko internet strana trećih lica i preko prodavaca / izvora od kojih prikupljamo podatke.

Ovaj Pravilnik se ne odnosi na podatke koje prikupljamo u svojstvu poslodavca. Ukoliko želite da saznate kako će Molson Coors obrađivati vaše podatke kada se prijavljujete na posao kod nas, molimo vas da, prilikom prijave za neko radno mjesto, pogledate poseban dokument pod nazivom Obavještenje o poštenoj obradi podataka.

### 3) PRIKUPLJANJE, KORIŠĆENJE I SAOPŠTAVANJE PODATAKA

Molson Coors, na različite načine, prikuplja lične podatke koji se odnose na vas, u zavisnosti od toga kakav je vaš odnos sa nama. Tekst koji slijedi predstavlja samo neke od uobičajenih aktivnosti sa primjerima vrste podataka koje prikupljamo od vas i o vama i kako koristimo te podatke (zajednički naziv „podaci“):

<b>Kontekst</b>	<b>Vrste podataka</b>	<b>Glavni cilj prikupljanja i korišćenja</b>
Kontaktiranje korisničke službe, upiti i drugi načini komunikacije sa nama	Kontakt informacije (npr. ime, kućna ili fizička adresa, e-pošta, broj telefona i broj mobilnog telefona).  Neke od naših internet strana koriste sisteme za automatsko razgovaranje ili razgovore uživo ili „botove za časkanje“ koji nam omogućavaju da razgovaramo sa korisnicima, pomognemo korisnicima da kupe robu i usluge i odgovorimo na širok raspon pitanja. Kada komunicirate sa našim botovima za časkanje, prikupljamo sadržaj koji nam pošaljete kako bismo mogli da vam odgovorimo. Za više informacija o tome kako koristimo botove za časkanje, molimo vas da pogledate <a href="#">Uslove</a> .	Imamo legitiman interes da primamo i odgovaramo na vaše upite i da reagujemo na vaše povratne informacije ili probleme.
Prijava za primanje promocija	Kontakt informacije (npr. ime, kućna ili fizička adresa, e-pošta, broj telefona i broj mobilnog telefona);	Dijelimo informacije o novim proizvodima, događajima i promocijama sa pojedincima koji su se prijavili da primaju ovakve informacije. Takođe imamo legitiman interes da dijelimo informacije o našim proizvodima ili uslugama.
Ostala roba	Kontakt informacije (npr. ime, kućna ili fizička adresa, e-pošta, broj telefona i broj mobilnog telefona);  Podaci za naplatu i dostavu (npr. broj kreditne / debitne kartice, datum isteka kartice, sigurnosni broj kartice, adrese za dostavu i kontakt	Koristimo vaše podatke kako bismo ispunili našu ugovornu obavezu, popunili vašu porudžbinu i obradili vašu transakciju/plaćanje.

	informacije).	
Prijava za nalog	<p>Kontakt informacije (npr. ime, kućna ili fizička adresa, e-pošta, broj telefona i broj mobilnog telefona);</p> <p>Korisničko ime i lozinke koje se koriste na internet stranama, uključujući tu i potvrde preko društvenih mreža.</p>	<p>Imamo legitiman interes da upravljamo vašim nalogom i da vam pružamo opcije koje se odnose na nalog. Nalozi se mogu koristiti za brzo plaćanje, čuvanje vaših podešavanja i pregled ranijih transakcija.</p>
Komunikacija sa nama na društvenim mrežama	<p>Podaci o nalogima na društvenim mrežama (npr. korisnička imena i lozinke, slike profila i druge slike koje je objavio korisnik).</p>	<p>Imamo legitiman interes da korisnicima omogućimo da sa nama stupe u kontakt preko društvenih mreža.</p> <p>Takođe imamo legitiman interes da razumijemo percepciju korisnika u vezi naših brendova i proizvoda, da stvorimo sadržaj koji je osmišljen prema željama naših pratilaca, da razumijemo kretanja u industriji, da poboljšamo korisničko iskustvo i razvijemo proizvode koji bi interesovali naše pratioce.</p>
Prijava za promociju, nagradnu igru, takmičenje ili neku drugu posebnu ponudu	<p>Kontakt informacije (npr. ime, kućna ili fizička adresa, e-pošta, broj telefona i broj mobilnog telefona);</p> <p>Identifikacioni brojevi (koji mogu da uključuju, ukoliko živite u SAD, broj socijalnog osiguranja (u ograničenim situacijama, npr. ukoliko osvojite nagradu na nagradnim igrama ili dobijete naknadu koju državi morate da prijavite na poreskim obrascima)).</p>	<p>Imamo legitiman interes da organizujemo nagradne igre, takmičenja i da vam damo posebne ponude, uključujući tu i da vas obavijestimo ukoliko nešto osvojite. U nekim situacijama, zakoni od nas zahtijevaju da prikupimo podatke o licima koja učestvuju u našim nagradnim igrama i mi imamo legitiman interes da poštujemo takve zakone.</p>
Popunjavanje ankete ili dobrovoljno dostavljanje podataka o vama	<p>Demografski podaci, uključujući tu i datum rođenja, pol, interese, saveznu državu, poštanski broj, vremensku zonu, zemlju i jezik;</p> <p>Preference, kupovne navike i druge podatke o načinu života, uključujući tu i spiskove proizvoda koje želimo da kupimo, ranije porudžbine, marketinške preference i podatke o mobilnom operateru.</p>	<p>Imamo legitiman interes da razumijemo naše korisnike i da im pružimo prilagođene usluge.</p> <p>Imamo legitiman interes da razumijemo kako koristite našu internet stranu kako bismo je poboljšali i da razumijemo vaše preference i interesovanja kako bismo vam odabrali ponude koje bi vam možda bile najkorisnije. Takođe imamo legitiman interes da otkrijemo i spriječimo prevare.</p>

<p>Interakcija sa našom internet stranom, elektronskom poštom i/ili oglasima na internetu</p>	<p>Pretraživanja, podaci o korišćenju aplikacija;</p> <p>Lokacija datoteke serverske evidencije, pružalac internet usluga, broj mobilnog ili drugog uređaja (npr. UDID i MEID), zastupnik korisnika ili IP adresa;</p> <p>Podaci prikupljeni preko kolačića, oznaka, piksela, prozirnih piksela, znakova i drugih sličnih tehnologija;</p> <p>Upućivanje ili izlaženje sa internet strana / URL-ova (uključujući tu i posredne URL-ove i piksel oznake);</p> <p>Podaci o pretraživaču i uređaju (uključujući tu i platformu i verziju);</p> <p>Podaci o geo-lokaciji, kao što je nalaženje precizne ili približne lokacije.</p>	<p>Imamo legitiman interes da razumijemo naše korisnike i da im pružimo prilagođene usluge. U nekim situacijama naše korišćenje podataka je takođe zasnovano na vašoj saglasnosti, kao kada tražimo vašu saglasnost za korišćenje kolačića na našim internet stranama.</p> <p>Imamo legitiman interes da razumijemo kako koristite našu internet stranu kako bismo je poboljšali i da razumijemo vaše preference i interesovanja kako bismo vam odabrali ponude koje bi vam možda bile najkorisnije.</p> <p>Imamo legitiman interes da pratimo naše mreže i posjetioce naših internet strana. Takođe imamo legitiman interes da otkrijemo i spriječimo prevare.</p>
---	---	---

Iako ova tabela opisuje primjere podataka koje prikupljamo i naše glavne ciljeve zbog kojih prikupljamo ove podatke, u mnogim situacijama imamo više od jednog legitimnog cilja. Na primjer, ukoliko popunite porudžbinu preko interneta dobićemo vaše platne podatke i adresu isporuke kako bismo mogli da ispunimo našu ugovornu obavezu prema vama (npr. da obradimo i ispunimo vašu porudžbinu), ali ćemo takođe prikupiti vaše podatke, jer imamo legitiman interes da zadržimo vaše podatke i nakon završetka transakcije tako da vam možemo brzo i jednostavno odgovoriti na bilo koje pitanje koje imate u vezi naše porudžbine. Zbog toga, naše prikupljanje i obrada vaših podataka su zasnovani na: (i) vašoj saglasnosti (npr. za postavljanje kolačića ili za marketing), (ii) ispunjavanju ugovornih obaveza prema vama (npr. pružanje proizvoda i usluga koje zahtijevate); (iii) poštovanju pravnih obaveza (npr. kada moramo da saopštimo podatke sudu ili poreskom organu); i/ili (iv) našim legitimnim interesima vezanim za naše poslovanje.

Do one mjere do koje se neki podaci smatraju ličnim podacima u nekoj državi, i mi ovakve podatke smatramo ličnim i osiguravamo da je naše korišćenje ovih ličnih podataka u skladu sa svim primjenjivim zakonima o zaštiti podataka. Do obima dozvoljenog odgovarajućim zakonom, svi lični podaci, koje ste nam pružili, se mogu kombinovati sa bilo kojim drugim podacima, koje nam dostavite preko drugih kanala, koji su javno dostupni ili koje možemo da dobijemo na drugi način, npr. od trećih lica.

A. Kako možemo da prikupljamo podatke: Kompanija Molson Coors može da prikuplja podatke iz sljedećih izvora:

- **Od vas** (npr. podatke, kao što su datum rođenja, pol, hobiji, interesovanja, navike u vezi konzumiranja alkohola, poštanski broj i vaše omiljeno sredstvo komunikacije, kada nam ovo dobrovoljno saopštite);
- **Sa naših internet strana i aplikacija** (npr. kada kupite proizvod na internet strani za e-kupovinu ili se prijavite za dobijanje promotivne elektronske pošte);
- **Van mreže** (npr. preko pitanja koje vam postavi korisnička služba ili putem nagradnih igara);

- **Pomoću tehnologija za praćenje preko interneta, uključujući tu i praćenje različitih uređaja koje koristite** (npr. evidencija pruženih usluga, IP adrese, kolačići, oznake, pikseli, providni pikseli, pokretne slike, znakovi i druge slične tehnologije koje mogu omogućiti kompaniji Molson Coors ili našim pružiocima usluga da vas prepoznaju i da prikupe podatke o vama preko različitih uređaja i strana);
- **Na osnovu korišćenja mobilnih uređaja** (npr. na osnovu podataka koje smo saznali od vaše mobilne aplikacije, kao što su geografska širina i dužina na kojoj se nalazi vaš uređaj ili mogućnosti koje vaš uređaj ima u vezi preciziranja lokacije (npr. GPS, bežični internet, Bluetooth signal, oznake, čipovi za LED diode i druge slične tehnologije)) i mobilne aplikacije ili usluge trećih strana, koje plaćate;
- **Preko vašeg pretraživača ili uređaja** (npr. određene podatke, uključujući tu i vrstu vašeg računara, naziv i verziju operativnog sistema, IP adresu, MAC adresu, jezik, vrstu i verziju internet pretraživača i pružaoca internet usluga. Većina internet pretraživača ove informacije automatski prikuplja);
- **Kroz analitiku i oglašavanje na internet stranama** (npr. preko Google Analytics, Google Analytics Demographics, Interest Reporting, Adobe Flash tehnologije, uključujući, između ostalog, Adobe Flash Local Stored Objects, Quantcast);
- **Kroz druge izvore** (npr. javne baze podataka, zajednička marketinška partnerstva, platforme društvenih mreža, od osoba sa kojima ste povezani preko društvenih mreža, javnih foruma i od ostalih trećih lica).

B. Kako možemo da koristimo podatke: Onoliko koliko je to dozvoljeno zakonom, kompanija Molson Coors može da koristi vaše informacije za sljedeće svrhe:

- Da vas prepoznamo kada posjećujete naše internet strane;
- Da vam pošaljemo administrativne podatke, na primjer, podatke koji se odnose na internet strane i promjene koje se odnose na naše uslove i pravilnike.
- Za administriranje vašeg naloga na bilo kojoj našoj internet strani, uključujući tu i nagradne programe, nagradne igre i takmičenja za koja ste se prijavili, što sve obuhvata i to da vas obavijestimo o rezultatima.
  - *Molimo vas da obratite pažnju da neke promocije imaju dodatna pravila koja mogu da sadrže dodatne informacije u vezi korišćenja i saopštavanja vaših podataka;*
- Da vam pošaljemo marketinška obavještenja i najnovije informacije u vezi kompanije Molson Coors, koje ste odlučili da primete, (npr. e-poštu, obavještenja, kratke i multimedijalne poruke);
- Da vam pošaljemo prilagođene ili ciljane oglase;
- Da vam pošaljemo elektronsku poštu o kupovinama koje ste obavili preko naših internet strana, uključujući tu i potvrdu porudžbine i stavke koje niste kupili;
- Da popunimo vaše porudžbine i obradimo transakcije / plaćanja;
- Da pružimo podršku korisnicima i odgovorimo na vaša pitanja i ispunimo zahtjeve;
- Da vam omogućimo da pošaljete poruke prijatelju (samo onom koji ima zakonsko pravo da konzumira alkohol) preko naših internet strana. Korišćenjem ove opcije, govorite nam da imate pravo da koristite i da nam dostavite kontakt podatke o svom prijatelju;
- Da sprovedemo istraživanje i analizu tržišta;
- Za personalizaciju vašeg iskustva na našim internet stranama, uključujući tu i prikazivanje sadržaja zasnovanog na vašoj lokaciji, prethodnim kupovinama, ranijim interesovanjima, kao i podatke koje prikupljamo sa različitih uređaja i internet strana;
- Da dijagnostikujemo, pospješimo, poboljšamo naše proizvode, usluge, internet strane, sadržaj, oglase i promocije;
- Da poštujemo ili sprovodimo odgovarajuće zakonske obaveze, uključujući tu i poštovanje zakona koji važe van države u kojoj živite;

- Da odgovorimo na zahtjeve koje dobijamo od državnih organa, uključujući tu i one organe koji se nalaze van matične države;
- Da koristimo vaše podatke za druge svrhe na anonimnoj ili ukupnoj osnovi ili
- Za sve druge potrebe propisane zakonom.

Takođe možemo da dijelimo vaše podatke unutar kompanije Molson Coors na način koji je u skladu sa ovim Pravilnikom za zaštitu privatnosti. Takođe možemo da dijelimo vaše podatke sa trećim licima na način na koji je to opisano u tekstu koji slijedi.

#### **4) TEHNOLOGIJE ZA PRAĆENJE**

A. Kolačići i tehnologije za praćenje. Molson Coors koristi „kolačiće“, „oznake“, „piksele“, „prozirne pokretne slike“ i druge slične tehnologije za praćenje na našim internet stranama. Kolačići su tekstualne datoteke koje se čuvaju na vašem računaru ili drugom mobilnom uređaju, kada pristupite našim internet stranama ili internetu. Ove tehnologije nam omogućavaju da prikupimo podatke o vašem korišćenju naših internet strana i oglasa. Primjeri ovakvih podataka mogu da uključuju, između ostalog: demografske informacije, vrstu pretraživača, IP adresu, pregledane strane, vaše aktivnosti i vrijeme posjete nekoj strani.

Na našim stranama se različite vrste kolačića mogu koristiti za različite svrhe. Ove vrste kolačića su: obavezni kolačići, kolačići za bolju funkcionalnost i kolačići za oglašavanje. Neke kolačiće ostavljaju treće strane kako bi omogućile dodatne funkcije na našim internet stranama, a oni su opisani u tekstu koji slijedi. U bilo koje vrijeme možete da isključite određene načine praćenja. Međutim, ukoliko onemogućite ove kolačiće, to može dovesti do toga da ne možete da koristite određene opcije ili da u potpunosti iskoristite sve ponude koje se nalaze na našoj internet strani.

- **Obavezni kolačići**

Ovi kolačići su obavezni jer omogućavaju funkcionisanje osnovnih funkcija naše internet strane, kao što su: obezbjeđivanje bezbjedne prijave ili pamćenje koliko koraka u vezi porudžbine ste završili. Ukoliko nijeste saglasni sa obaveznim kolačićima, onda nećete moći da koristite našu internet stranu.

- **Kolačići za bolju funkcionalnost**

Ovi kolačići omogućavaju da analiziramo na koji način koristite našu internet stranu kako bismo procijenili i poboljšali našu uslugu. Ovi kolačići su takođe možda potrebni kako bismo korisnicima pružili bolje iskustvo na našoj internet strani. Na primjer, ovi kolačići se koriste za pamćenje vaših podataka za prijavu, čuvanje onoga što se nalazi u vašoj korpi za kupovinu i da nam se dostave informacije o tome kako korisnici koriste našu internet stranu.

- **Kolačići za oglašavanje**

Ovi kolačići se koriste kako bismo vam prikazali oglase koji su relevantniji za vas. Ove informacije ćemo možda podijeliti sa oglašivačima ili ih iskoristiti kako bismo bolje razumjeli vaša interesovanja. Na primjer, kolačići za oglašavanje se mogu iskoristiti kako bi se podaci podijelili sa oglašivačima, tako da oglasi koje vidite budu relevantniji za vas, kako biste mogli da podijelite određene strane na društvenim mrežama ili kako biste mogli da objavite komentare na našoj internet strani.

Molson Coors, pružaoci usluga / prodavci i treća lica kojima smo to dozvolili, takođe mogu da reklamiraju naše proizvode na internet stranama trećih lica. Internet strane trećih lica takođe mogu da koriste kolačiće ili druge načine praćenja. Kompanija Molson Coors, naši pružaoci usluga / prodavci i treća lica kojima smo to dozvolili, nemaju kontrolu nad tehnologijama praćenja koje koriste internet strane trećih lica. Stoga, preporučujemo vam da pažljivo pročitate pravilnike za zaštitu privatnosti koje se odnose na internet strane trećih lica, kako biste razumjeli njihove aktivnosti praćenja, ukoliko one postoje.

B. Kolačići na vašem pretraživaču. U skladu sa primjenjivim zakonima o zaštiti privatnosti, automatski ćemo prikupiti kolačiće i druge podatke kada posjetite naše internet strane. Kako bismo pratili vaše posjete različitim internet stranama, trenutno sarađujemo sa reklamnim mrežama koje pripadaju trećim stranama i koje koriste kolačiće tih trećih strana, na način koji je opisan u tekstu iznad.

Pored toga, u bilo koje vrijeme možete da isključite određene načine praćenja, preko podešavanja u svom pretraživaču. Međutim, ukoliko onemogućite ove opcije, to može dovesti do toga da ne možete da koristite određene funkcije ili da u potpunosti iskoristite sve ponude koje se nalaze na našoj internet strani. Molimo vas da pogledate odjeljak za Pomoć u svom pretraživaču kako biste saznali više o kolačićima i drugim uređajima za praćenje i kako da upravljate njima. Ukoliko koristite drugi računar ili mijenjate pretraživače, moraćete ponovo da odbijete ili obrišete kolačiće. Za više informacija o kolačićima, uključujući i to kako da podesite svoj internet pretraživač da odbija kolačiće, molimo vas da posjetite [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org)

C. Praćenje oglasa. Određeni uređaji vam omogućavaju da ograničite praćenje oglasa. Molimo vas da pogledate podešavanja na svom računaru ili uređaju kako biste saznali kako da onemogućite praćenje oglasa.

D. Zahtjevi „Ne pratite me“. Iako neki pretraživači imaju opciju „Ne pratite me“, iz razloga što ova opcija i dalje nije jedinstvena, trenutno nemamo mogućnost da prepoznamo pretraživač kod kojeg je uključena opcija „Ne pratite me“.

## **5) DIJELJENJE VAŠIH PODATAKA / SAOPŠTAVANJE TREĆIM STRANAMA**

Ponekad, kompanija Molson Coors može da dostavi i određene vrste podataka trećim stranama (npr. prodavcima i pružaocima usluga od povjerenja) i unutar naše porodice kompanija / brendova. Podijelićemo vaše podatke sa ovim trećim stranama i povezanim licima samo na načine koji su opisani ovim Pravilnikom za zaštitu privatnosti i koji su u skladu sa primjenjivim zakonima.

- **Povezana preduzeća**. Podatke dijelimo sa preduzećima koja su povezana sa nama (npr. sa našom osnivačkom kompanijom, sestrinskim kompanijama, podružnicama, zajedničkim poduhvatima i drugim privrednim društvima i brendovima koji su pod zajedničkom kontrolom).
- **Marketinški partneri**. Podatke dijelimo sa našim prodavcima / pružaocima usluga u cilju procjene i poboljšanja naših marketinških i promotivnih aktivnosti, sadržaja, proizvoda i usluga, radi boljeg razumijevanja interesovanja i preferenci korisnika, za pružanje relevantnih informacija i za sprovođenje zajedničkih marketinških programa.
- **Prodavci / pružaoci usluga**. Podatke dijelimo sa prodavcima / pružaocima usluga koji nam pomažu kod određenih poslovnih aktivnosti uključujući, između ostalog, tu i: obradu transakcija preko kreditnih kartica, upravljanje promocijama, ispunjavanje i otpremanje vaših porudžbina, pomaganje u vezi funkcionisanja naše internet strane, pružanja usluga korisnicima (npr. preko telefona, interneta ili preko botova za časkanje) i slanje obavještenja preko elektronske pošte.
- **Korporativne promjene**. Možemo da podijelimo podatke u vezi korporativnih promjena koje obuhvataju spajanja, kupovine ili prodaju aktive, tokom faze planiranja i pregovora.
- **Treća lica kao partneri**. Možemo da organizujemo takmičenja, nagradne igre ili druge promocije sa trećim licima koja su naši partneri. Ukoliko odlučite da učestvujete u nekom takmičenju, nagradnoj igri ili promociji koju organizuje treće lice, podaci koje pružite će biti dostavljeni i nama i ovom licu. Način na koji treća lica koriste vaše podatke ne potpada pod ovaj Pravilnik za zaštitu privatnosti. Takođe, dijelimo podatke sa ostalim trećim licima koja su naši partneri, sa kojima smo u poslovnom odnosu (na primjer, imamo zajedničke marketinške kampanje, podržavamo ista sportska udruženja).

U zavisnosti od razloga za dijeljenje podataka, kompanija Molson Coors vam može dati opciju da odlučite da li se ovi podaci mogu dijeliti, prije nego što ih podijelimo sa našim partnerima. Kasnije korišćenje ovih podataka od strane trećih lica koja su naši partneri je u skladu sa njihovim praksama i pravilnicima za zaštitu privatnosti.

- **Javni podaci.** Neke naše internet strane vam omogućavaju da pristupate ili objavljujete na našim društvenim mrežama ili blogovima i drugim sličnim platformama. Kada nešto objavite na društvenim mrežama ili drugim javnim platformama, podaci koje podijelite su vidljivi drugim korisnicima i oni te podatke mogu pročitati, sakupljati ili koristiti. Na primjer, ukoliko saopštite svoje ime i prezime, starosnu dob i adresu na društvenim mrežama, ovakvi podaci postaju javni. Molimo vas da obratite pažnju da se na sav sadržaj, koji objavite na ili dostavite toj internet strani, primjenjuju odredbe pravilnika za zaštitu privatnosti koje pripadaju tim društvenim mrežama.
- **Određena ostala objavljivanja uz vašu saglasnost.** Možemo vas zamoliti da nam kažete da li biste voljeli da podijelimo vaše podatke sa ostalim trećim licima koja nijesu pomenuta u ovom Pravilniku za zaštitu privatnosti, uz vašu prethodnu formalnu saglasnost.
- **Određena ostala objavljivanja bez vaše saglasnosti.** Možemo da saopštimo podatke, u skladu sa zakonom, na primjer, u slučaju zahtjeva državnih organa ili ukoliko moramo da ispoštujemo sudske pozive, naloge, naredbe ili slične pravne postupke. Takođe možemo da dijelimo vaše podatke kada u dobroj namjeri vjerujemo da je ovakvo saopštavanje neophodno kako bismo zaštitili naša prava, kako bismo se odbranili u okviru sudskih postupaka, kako bismo zaštitili vašu bezbjednost ili bezbjednost drugih, kako bismo istražili, spriječili ili preduzeli mjere u vezi mogućih nezakonitih radnji, mogućih prevara ili kršenja naših pravilnika.

## 6) IZBOR I MOGUĆNOST ODJAVE

- A. **E-pošta.** Možemo da koristimo vašu adresu e-pošte kako bismo vam poslali elektronsku poštu, obavještenja, ankete, ponude i druge promotivne materijale, kao i ciljane ponude trećih lica. Možete da prestanete da primete promotivnu e-poštu ukoliko pratite uputstva u vezi odjavljivanja koja se nalaze u e-pošti koju dobijate od nas ili ukoliko nam se obratite na način koji je opisan u tekstu ispod.
- B. **Najnovije informacije preko mobilnog marketinga (SMS i MMS).** Možemo vam poslati tekstualne poruke koje se odnose na naše brendove, promocije i druge legitimne svrhe. Ukoliko odaberete da se pridružite mobilnom marketingu ili da sa nama učestvujete u bilo kom programu slanja marketinških poruka, možete da imate uobičajene troškove koji se odnose na prijem SMS (tekstualnih), MMS (multimedijalnih) poruka i prenos podataka. Ovi troškovi se razlikuju u zavisnosti od vašeg pružaoca bežičnih usluga i paketa. Provjerite sa svojim pružaocem mobilnih usluga kako biste utvrdili koje troškove biste možda imali. Ukoliko biste željeli da više ne primete poruke od nas preko svog mobilnog uređaja, molimo vas da nam odgovorite porukom „STOP“ (ili drugom porukom ukoliko ste dobili takvo uputstvo). Možete se obratiti svom mobilnom operateru kako biste saznali dodatne informacije u vezi primanja ili prekida prijema reklama preko mobilnih poruka.
- C. **Usluge vezane za lokaciju.** Ukoliko ste ranije omogućili dijeljenje lokacije na svom računaru ili mobilnom uređaju, možete da prekinete dalje dijeljenje lokacije tako što ćete promijeniti podešavanja na svom računaru ili mobilnom uređaju ili tako što ćete ukloniti našu aplikaciju. Nećemo koristiti bilo kakve podatke o preciznoj lokaciji bez vaše prethodne saglasnosti. Ovu saglasnost možemo mi neposredno da zahtijevamo ili to mogu da učine naši pružaoci usluga ili medijski partneri.
- D. **Obavještenja.** Ukoliko želite da onemogućite dobijanje obavještenja preko svog mobilnog uređaja, molimo vas da pogledate podešavanja na svom mobilnom uređaju.
- E. **Analitika trećih strana.**



- Google Analytics: Za više informacija u vezi toga kako da blokirate naše korišćenje Google Analytics-a i naše korišćenje njegovih oglasnih opcija, posjetite <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout> i <http://www.google.com/safetycenter/tools/#manage-your-ads-preferences>.
- Quantcast: Za više informacija u vezi Quantcast-a i kako da ne koristite usluge ove kompanije, posjetite njihovu internet stranu <https://www.quantcast.com/opt-out>.
- Internet strana DAA za blokiranje oglašavanja: Korisnici mogu da blokiraju dodatno praćenje i ciljano oglašavanje, uključujući tu i Google Analytics i Quantcast, preko internet strana koje pripadaju Udruženju za digitalno oglašavanje (DAA) i Inicijativi za mrežno oglašavanje (NAI) na <http://www.aboutads.info/choices/> and <http://www.networkadvertising.org/choices/>.

## **7) BEZBJEDNOST I ČUVANJE PODATAKA**

Kompanija Molson Coors koristi administrativnu, tehničku i fizičku zaštitu kako bi zaštitila podatke koji se nalaze kod nje i kako bi osigurala da se ovi podaci koriste u skladu sa ovim Pravilnikom za zaštitu privatnosti. Molimo vas da obratite pažnju da i pored naših najboljih napora, ne postoje zaštitne mjere koje su savršene ili neprobojne. Ukoliko imate razlog da vjerujete da vaši podaci nijesu bezbjedni, molimo vas da nam se odmah obratite u skladu sa tekstom ispod. U slučaju da imamo zakonsku obavezu da moramo da vas obavijestimo o narušavanju privatnosti vaših podataka, to možemo da uradimo elektronskim putem, pisanim putem ili telefonom, ukoliko je to dozvoljeno zakonom.

Čuvaćemo vaše podatke dok god je to razumno neophodno, iz razloga zbog kojih su ti podaci i prikupljeni, onako kako je to objašnjeno u ovom dokumentu. U nekim okolnostima, možemo da čuvamo vaše podatke i duži vremenski period, na primjer, ukoliko to moramo da uradimo u skladu sa zakonskim, regulatornim, poreskim ili računovodstvenim propisima.

## **8) APLIKACIJE / INTERNET STRANE TREĆIH LICA**

### **A. Društvene mreže / internet zajednice**

Na određenim internet stranama, možemo vam omogućiti da pristupite internet zajednicama za dijeljenje podataka kao što su poruke, slike i video zapisi. Takođe vam možemo omogućiti da objavite sadržaj sa nekih internet strana na svom profilu na drugim društvenim mrežama. Ne možemo da kontrolišemo pravilnike ili uslove koji su propisani na ovim drugim društvenim mrežama. Na primjer, dijeljenje ovakvih podataka sa Fejsbukom može dovesti do toga da moramo da koristimo kolačiće i / ili API-je kako bismo olakšali komunikaciju između naših internet strana i Fejsbuka. Ovi podaci, koji su podijeljeni preko kolačića i / ili API-ja onda podliježu pravilniku za zaštitu podataka koju je propisao Fejsbuk i koji se nalazi na [https://www.facebook.com/full\\_data\\_use\\_policy](https://www.facebook.com/full_data_use_policy). Stoga, ne možemo da budemo odgovorni za bilo kakvo korišćenje vaših podataka ili sadržaja od strane drugih društvenih mreža, koje koristite na sopstveni rizik.

### **B. Povezane internet strane**

Naše internet strane mogu da sadrže veze ka drugim internet stranama ili aplikacijama koje ne kontrolišu kompanija Molson Coors i koje nijesu obuhvaćene ovim Pravilnikom za zaštitu privatnosti. Ukoliko dostavite podatke ovakvim internet stranama ili aplikacijama, vaši podaci podliježu njihovim pravilnicima za zaštitu privatnosti. Ohrabrujemo vas da pažljivo pročitate pravilnike za zaštitu privatnosti svih internet strana ili aplikacija koje posjetite. Ne kontrolišemo internet strane ovih trećih lica i nijesmo odgovorni za bilo koje podatke koje možete ostaviti na njihovim internet stranama.

### **C. Transakcije**

U nekim slučajevima, možemo da koristimo platne usluge trećih strana kako bismo obradili kupovine koje se obavljaju preko naših internet strana, uključujući, između ostalog, internet strane za rezervisanje, internet strane za promocije za potrošače i internet strane za elektronsku trgovinu / maloprodaju. U ovim situacijama, ove treće strane mogu da prikupljaju podatke o vama, ali mi ne možemo. Prikupljanje ovih podataka se obavlja u skladu sa pravilnicima za zaštitu privatnosti koje posjeduju ove treće strane, tj. ne u skladu sa ovim Pravilnikom za zaštitu privatnosti. Mi nemamo kontrolu nad i nijesmo odgovorni za korišćenje i saopštavanje podataka koje obavljaju ove treće strane.

#### D. Programski dodaci i interaktivne aplikacije

Naše internet strane mogu da sadrže interaktivne programe koji pružaju konkretne usluge drugih kompanija, kao što je „sviđanje“ ili dijeljenje sadržaja, a koji se obično nazivaju programski dodaci. Možete imati priliku da pošaljete podatke, kao što su vaša e-pošta ili broj telefona, koji se prikupljaju preko programskog dodatka. Programski dodatak takođe može da koristi kolačiće i / ili da prikuplja podatke o korišćenju. Podaci prikupljeni preko programskih dodataka podliježu pravilnicima za zaštitu privatnosti kompanije koja je napravila te programske dodatke.

### 9) UPITI U VEZI PRIVATNOSTI I ISPRAVLJANJE VAŠIH PODATAKA

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja ili komentara u vezi ovog Pravilnika za zaštitu privatnosti ili ukoliko biste željeli da razmotrite, ažurirate, ispravite ili uklonite bilo koji podatak iz naše evidencije, molimo vas da nam se obratite preko kontakta koji se nalazi ispod. Kada primimo vaš zahtjev za uklanjanje podataka, mi ćemo ukloniti vaše podatke iz naše evidencije, osim ako nemamo konkretan pravni osnov / legitimni interes da zadržimo vaše podatke. Međutim, osim u slučajevima kada podatke moramo da saopštimo po sili zakona, možemo da odlučimo da ne dozvolimo pristup ili ne napravimo izmjene ukoliko bi naponi ili troškovi pružanja pristupa bili disproporcionalni riziku po privatnost nekog pojedinca ili kada bi prava drugih bila prekršena ovakvim dozvoljavanjem pristupa. Svako zahtijevano brisanje ili promjena ne mora odmah stupiti na snagu. Težićemo da riješimo vaš zahtjev što je to prije moguće.

Molson Coors Beverage Company

250 S. Wacker Drive

Chicago, IL 60606 USA

Besplatan broj: 1-866-294-9302

E-pošta: [dataprotection@molsoncoors.com](mailto:dataprotection@molsoncoors.com)

[https://molsoncoors.ethicspointvp.com/custom/molsoncoors/forms/data/form\\_data.asp](https://molsoncoors.ethicspointvp.com/custom/molsoncoors/forms/data/form_data.asp)

Imajte u vidu da komunikacija putem elektronske pošte nije uvijek bezbjedna; stoga vas molimo da u svoju e-poštu prema nama ne stavljate osjetljive podatke, uključujući tu i podatke o kreditnim karticama.

Za dodatne informacije u vezi toga kako obezbjeđujemo usaglašenost sa primjenjivim EU propisima koji se odnose na zaštitu privatnosti podataka, molimo vas da pogledate odjeljak pod nazivom „Informacije za stanovnike EU“ koji se nalazi u tekstu ispod.

### 10) IZMJENE OVOG PRAVILNIKA ZA ZAŠTITU PRIVATNOSTI

Vaše korišćenje naših internet strana i nastavak korišćenja naših internet strana nakon bilo kakvih izmjena ovog Pravilnika za zaštitu privatnosti, znači da ste saglasni sa uslovima ovog Pravilnika za zaštitu privatnosti. Ukoliko nijeste saglasni sa uslovima ovog Pravilnika za zaštitu privatnosti, molimo vas da ne koristite naše internet strane i da nam ne dostavljate bilo kakve podatke.

Pored toga, možemo da ažuriramo ovaj Pravilnik za zaštitu privatnosti tako što ćemo objaviti izmjene i dopune na ovoj internet strani, pa vas ohrabrujemo da povremeno pročitate ovaj Pravilnik za zaštitu privatnosti.

Kako bismo vam pomogli da budete obaviješteni, preduzimamo sljedeća dva koraka: (i) na početku dokumenta bilježimo datum posljednjeg ažuriranja Pravilnika za zaštitu privatnosti; (ii) kada napravimo značajne izmjene ovog Pravilnika za zaštitu privatnosti, objavljujemo uočljiva obavještenja o ovakvim promjenama na naslovnoj internet strani, pored veze ka ovom Pravilniku za zaštitu privatnosti ili šaljemo e-poštu svim korisnicima čije podatka posjeduje kompanija Molson Coors (ili odgovarajuća poslovna jedinica). U nekim situacijama vam možemo poslati e-poštu kojom vas obavještavamo o novom Pravilniku za zaštitu privatnosti. Vaše korišćenje bilo koje naše internet strane nakon objavljivanja bilo kojeg izmijenjenog Pravilnika za zaštitu privatnosti podrazumijeva prihvatanje tog izmijenjenog pravilnika, pa vas ohrabrujemo da povremeno pročitate ovaj Pravilnik za zaštitu privatnosti.

## **11) OBAVJEŠTENJE ZA STANOVNIKE EU**

A. Pravni osnov za obrađivanje podataka. Svako obrađivanje (tj. prikupljanje ili korišćenje) vaših podataka je zasnovano na nekom pravnom osnovu. Uopšteno govoreći, ti pravni osnovi su:

- Vaša saglasnost (na primjer, da postavimo kolačiće koji obrađuju podatke ili da dobijate marketinšku komunikaciju od nas);
- Naše poštovanje ugovornih obaveza prema vama (npr. za obradu vašeg plaćanja ili korišćenje dostavne adrese kako bismo popunili vašu porudžbinu);
- Poštovanje zakonskih obaveza (npr. kada moramo da saopštimo podatke sudu ili poreskom organu); i
- Naši legitimni interesi, pod uslovom da oni ne krše vaša osnovna prava i slobode (npr. kada sprovodimo istraživanje i analize radi poboljšanja naše internet strane, proizvoda i usluga).

B. Prava stanovnika EU. U skladu sa važećim zakonima, kao stanovnik EU, možete imati određena prava u vezi svojih podataka. Ova prava mogu da uključuju nešto od sljedećeg:

- Da dobijete primjerak svojih podataka zajedno sa svim podacima u vezi toga kako i po kom osnovu se ovi podaci obrađuju;
- Da ispravite netačne podatke (uključujući tu i pravo da vam se nepotpuni podaci upotpune);
- Da izbrišete svoje podatke (u ograničenim okolnostima, kada oni više nijesu potrebni u vezi svrhe radi koje su prikupljeni ili obrađeni);
- Da ograničite obrađivanje svojih podataka ukoliko je:
  - Tačnost vaših podataka osporena;
  - Obrađivanje podataka nezakonito, ali se vi protivite brisanju svojih podataka;
  - Situacija takva da nam vaši podaci više ne trebaju, ali je čuvanje ovih podataka potrebno za pokretanje, korišćenje prava na ili potkrjepljivanje odštetnog zahtjeva;
- Da osporite obrađivanja koja smo opravdali našim legitimnim interesima (nasuprot vašoj saglasnosti ili da ispoštujemo ugovorne obaveze prema vama);
- Da nas spriječite da vam šaljemo neposredne reklame;
- Da povučete svoju saglasnost na naše obrađivanje vaših podataka (ukoliko je za ovakvo obrađivanje potrebna vaša saglasnost);
- Da prigovorite odlukama koje su zasnovane isključivo na automatskom obrađivanju ili profilisanju; i
- Da pribavite ili vidite primjerak odgovarajućih zaštita u skladu sa kojima se vaši podaci prenose trećim državama ili međunarodnim organizacijama.

Pored gore navedenog, imate pravo da uložite žalbu kod svog lokalnog nadzornog organa (kao što je ICO u Ujedinjenom Kraljevstvu).

Molimo vas da nam se obratite preko kontakta u tekstu iznad kako biste iskoristili gore navedena prava. Kao što je navedeno u tekstu iznad, zahtijevaćemo neki identifikacioni dokument i potvrdićemo predmetni identitet. Pored toga, zadržavamo pravo da naplatimo naknadu, ukoliko je to dozvoljeno zakonom, na primjer, ukoliko je vaš zahtjev pretjeran ili neosnovan. Na kraju, odgovorićemo na vaše zahtjeve u propisanom roku i shodno primjenjivim pravilima.

### C. Međunarodni prenosi podataka za stanovnike EU

Obratite pažnju da je sjedište kompanije Molson Coors u Sjedinjenim Američkim Državama i da ova kompanija posjeduje poslovnice i u drugim državama. Vaši podaci se mogu prebaciti i sačuvati u Sjedinjenim Američkim Državama radi obrade. Ukoliko nam dostavite podatke, saglasni ste sa prenosom, čuvanjem i obradom vaših podataka u državi koja nije država vašeg boravka uključujući tu i, između ostalog, Sjedinjene Američke Države.

Pored toga, svi podaci koje dostavite ili koje prikuplja ili se prikupljaju u ime kompanije Molson Coors se mogu prebaciti i njima mogu pristupiti subjekti širom svijeta, u skladu sa praksama koje su opisane u ovom Pravilniku za zaštitu privatnosti. Zakoni o zaštiti privatnosti u ovim državama mogu da budu manje strogi u odnosu na zakone u vašoj državi boravka. Kompanija Molson Coors preduzima korake da zaštiti vaše podatke korišćenjem istih načela i mehanizama zaštite privatnosti koji važe u vašoj državi boravka.

U vezi unutrašnjih prenosa podataka i korišćenja podataka od strane podružnica, pružalaca usluga ili dobavljača, za podatke koji se prenose van Evropskog ekonomskog prostora (**EEP**), potpisujemo ugovore o prenosu podataka, koristimo uobičajene ugovorne odredbe koje je odobrila Komisija EU ili se oslanjamo na sisteme potvrđivanja, kao što ugovor između EU i SAD u vezi zaštite privatnosti. Možete imati pravo da zatražite dodatne detalje u vezi mehanizama u skladu sa kojima se vaši podaci prenose van EEP-a. Ukoliko želite više informacija u vezi naših pokušaja da primijenimo načela zaštite privatnosti koja se primjenjuju u jednoj državi na podatke kada se oni prenose u drugu državu, možete nam se obratiti preko kontakt podataka u tekstu iznad.

## **12) OBAVJEŠTENJE ZA STANOVNIKE KALIFORNIJE**

- A. Kalifornijski propisi u vezi dijeljenja podataka. Zakoni Kalifornije propisuju da organizacije trebaju da saopšte da li se određene vrste podataka prikupljaju, prenose radi toga što imaju „odgovarajuću vrijednost“ ili prenose radi „poslovnih potreba“ neke organizacije. Ovi termini su definisani u skladu sa zakonima Kalifornije. Spisak vrsta podataka koje prikupljamo i dijelimo možete da nađete u tabeli ispod. Molimo vas da obratite pažnju da, s obzirom na to da ova tabela obuhvata sve vrste podataka, ona može da sadrži vrste podataka koje prikupljamo i dijelimo o nekim drugim ljudima.
- B. Prava stanovnika Kalifornije. U skladu sa važećim zakonima, kao stanovnik Kalifornije, možete imati određena prava u vezi zaštite vaših ličnih podataka. Ova prava mogu da obuhvataju sljedeće:
  - Da zahtijevate pristup ličnim podacima koji su u našem posjedu. Pored toga, ukoliko biste željeli da dobijete spisak svih svojih podataka koje je kompanija Molson Coors saopštila trećim licima radi neposrednog marketinga tokom prethodne kalendarske godine, molimo vas da pošaljete pisani i potpisani zahtjev kompaniji Molson Coors na adresu koja se nalazi u tekstu iznad.
  - Da zahtijevate od kompanije Molson Coors da izbriše vaše podatke (u ograničenom broju situacija).

Kako biste iskoristili svoje pravo, obratite nam se preko kontakt podataka koji se nalaze u odjeljku „Upiti u vezi privatnosti i ispravljanje vaših podataka“, koji se nalazi u tekstu iznad. Molimo vas da obratite pažnju da ćemo zahtijevati neki identifikacioni dokument, a zatim potvrditi vaš identitet, kako bismo osigurali poštovanje primjenjivih pravila i pravilnika. Nemamo ništa protiv potrošača iz Kalifornije koji iskoriste bio koje pravo

propisano ovim Pravilnikom za zaštitu privatnosti.

MOLSON *Coors*

## Kalifornijski propisi u vezi dijeljenja podataka

Zakoni Kalifornije propisuju da organizacije trebaju da saopšte da li se sljedeće vrste podataka prikupljaju, prenose radi toga što imaju „odgovarajuću vrijednost“ ili prenose radi „poslovnih potreba“ neke organizacije (ovi termini su definisani u skladu sa zakonima Kalifornije). Tabela ispod definiše vrste podataka koje prikupljamo i prenosimo u različitim situacijama. Molimo vas da obratite pažnju da, s obzirom na to da ova tabela obuhvata sve vrste podataka, ona može da sadrži vrste podataka koje prikupljamo i dijelimo o nekim drugim ljudima. Na primjer, iako zbog poslovnih razloga prenosimo brojeve kreditnih ili debitnih kartica kako bismo obradili porudžbine koje su nam upućene, ne prikupljamo i ne prenosimo brojeve kreditnih i debitnih kartica pojedinaca koji postavje pitanja preko strane za kontaktiranje.

Vrste ličnih podataka	Da li prikupljamo ove podatke?	Da li se ovi podaci prenose jer posjeduju vrijednost za kompaniju Molson Coors?	Da li se podaci prenose radi poslovnih potreba?
Podaci koji mogu da identifikuju osobu, kao što su: pravo ime, nadimak, poštanska adresa, JMBG, internet identifikator, IP adrese, e-pošta, naziv naloga, broj socijalnog osiguranja, broj vozačke dozvole, broj pasoša ili drugi slični identifikatori;	✓	<input type="checkbox"/>	✓
Lični podaci opisani u <a href="#">Građanskom zakoniku Kalifornije, član 1798.80</a> , uključujući tu i broj bankovnog računa, broj kreditne kartice, broj debitne kartice i svi drugi finansijski podaci; medicinski podaci ili podaci o zdravstvenom osiguranju.	✓	<input type="checkbox"/>	✓
Karakteristike zaštićenih klasifikacija u skladu sa saveznim zakonom ili zakonom Kalifornije;	✓	<input type="checkbox"/>	✓
Poslovni podaci, uključujući tu i evidenciju lične imovine, kupljenih, pribavljenih ili razmatranih proizvoda ili usluga ili druge prethodne kupovine ili potrošnje i njihova kretanja;	✓	<input type="checkbox"/>	✓
Biometrijski podaci;	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podaci o internet ili drugim aktivnostima na elektronskim mrežama uključujući tu i, između ostalog, istoriju pretraživanja, istoriju pretrage i podatke u vezi korisnike	✓	<input type="checkbox"/>	✓

interakcije sa nekom internet stranom, aplikacijom ili oglasom;			
Podaci o geografskom položaju;	✓	<input type="checkbox"/>	✓
Audio, elektronski, vizuelni, toplotni, mirisni ili slični podaci;	✓	<input type="checkbox"/>	✓
Podaci u vezi posla ili zaposlenja; i	✓	<input type="checkbox"/>	✓
Podaci u vezi obrazovanja, definisani kao podaci koji mogu da identifikuju osobu, a koji nijesu javno dostupni, shodno Zakonu o porodičnim obrazovnim pravima i zaštiti privatnosti (FERPA).	✓	<input type="checkbox"/>	✓

MOLSON Coors